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FONDUL CARPATHIA - MECANISM DE GRANTURI MICI 2024/25
ÎNDRUMAR PENTRU SOLICITANȚI
Fondul Carpathia este o inițiativă de finanțare lansată de Fundația Conservation Carpathia (Fundația) pentru a oferi asistență financiară și tehnică antreprenorilor și întreprinderilor locale bazate pe natură din jurul Munților Făgăraș. Obiectivul pe termen lung este de a contribui la construirea unei economii bazată pentru natură care să sprijine înființarea unui Parc Național în Munții Făgăraș.
OBIECTIVE
Obiectivul mecanismului de granturi mici este de a sprijini întreprinderile micro și mici ale căror operațiuni creează beneficii economice și sociale directe și indirecte pentru Munții Făgăraș și contribuie la susținerea conservării. Bugetul mecanismului de granturi mici pentru 2024 este de 50.000 de euro, iar valoarea medie a finanțărilor va fi între 2500-5000 de euro.
TEMATICI
Proiectele vor trebui să se alinieze la una sau mai multe dintre aceste 4 teme:
1. Crearea de produse și servicii bazate pe natură: noi produse sau servicii care îmbogățesc experiența oamenilor cu natura din regiune, promovează un stil de viață mai verde, mai sănătos și o calitate a vieții mai bună și ajută oamenii să vadă valoarea conservării Munților Făgăraș.  
Exemplul 1: parteneriat cu FUNDAȚIA pentru a amplasa stupi de albine pe terenuri reîmpădurite și pe pajiști de munte, pentru a crea un produs local de miere care poate fi vândut prin Roadele Munților / Food Hub.
Exemplul 2: înființarea unui "traseu al trufelor" și a unei activități ghidate de recoltare a ciupercilor și a unei experiențe gastronomice cu un restaurant local - oferind un pachet turistic integrat care ar putea fi vândut prin intermediul Travel Carpathia ca activitate complementară la cazarea în unități de cazare locale. 
2. Îmbunătățirea comunicării în domeniul conservării: crearea de materiale de comunicare sau noi canale de comunicare care să explice legătura afaceri cu / beneficiile aduse de natură, ajutând la relatarea proiectului Conservation Carpathia și la atingerea unui public mai larg pentru a construi sprijin pentru conservarea în Munții Făgăraș.
Exemplul 1: parteneriat între FUNDAȚIE și punctele gastronomice locale pentru a crea o rețea de PGL-uri care sunt adăugate în Google sau Waze ca puncte de oprire pentru turiștii care vizitează Munții Făgăraș.
Exemplul 2: colaborarea cu FUNDAȚIA pentru a elabora materiale despre Proiectul CARPATHIA care să fie incluse în pensiuni sau împărtășite la târguri/evenimente, în combinație cu introducerea unei "taxe de conservare".
3. Creșterea competențelor și a ocupării forței de muncă bazate pe natură: investiții în întreprinderi bazate pe natură care pot contribui la creșterea și crearea de noi locuri de muncă sau oportunități de perfecționare pentru comunitățile care trăiesc în munții Făgăraș și în jurul acestora.
Exemplul 1: înființarea unei întreprinderi de închiriere de echipamente pentru activități în aer liber care vizează sporturile montane care necesită echipamente mai scumpe și/sau grele, pe care turiștii ar putea fi mai puțin dispuși să le aducă cu ei pentru activitățile de agrement, de exemplu, rachete de zăpadă, schiuri etc.
Exemplul 2: Organizarea de cursuri de specializare pentru activități specifice, ospătărie, prepare de conserve din fructe și legume etc.
4. Îmbunătățirea practicilor de afaceri prietenoase cu natura: revizuirea și schimbarea practicilor pentru a reduce impactul afacerii asupra naturii sau pentru a îmbunătăți pozitiv impactul acesteia asupra conservării prin crearea unui flux de venituri pentru conservare.
Exemplul 1: colaborarea cu Fundația, cu alte întreprinderi mici și cu o instituție de cercetare/consultanță pentru a comanda o analiză a recoltării alimentelor sălbatice în Munții Făgăraș și pentru a dezvolta un lanț de aprovizionare durabil (care poate implica o combinație de contracte mai bune pentru culegătorii locali pe zone de recoltare și cultivarea fructelor de pădure în afara zonei de recoltare pentru a crește producția).
 Exemplul 2: Adăugarea unui mic procent de "taxă de conservare" la produse sau servicii, care este donat pentru a sprijini activitățile de conservare, cu o marcă care să explice contribuția afacerii la sprijinirea naturii în Munții Făgăraș (în legătură cu tema nr. 2).
ELIGIBILIATE
Mecanismul de granturi mici urmărește să ofere finanțare proiecte care se aliniază la temele principale de mai sus și se concentrează geografic pe Munții Făgăraș.
Pentru a fi luate în considerare pentru un grant, proiectele trebuie să îndeplinească următoarele criterii: 
Să fie o întreprindere înregistrat conform legislației în vigoare, care își desfășoară activitatea în zona Munților Făgăraș. Din comunitățile 
Argeș: Dâmbovicioara, Rucăr, Valea Mare Pravăț, Lerești, Domnești, Nucșoara, Arefu, Sălătrucu, Dragoslavele, Stoenești, Cetățeni, Bughea de Sus, Berevoești, Albeștii de Argeș, Miorele, Mățău
Vâlcea: Perișani, Boișoara, Câineni
Sibiu: Turnu Roșu, Racovița, Avrig, Porumbacu de Jos, Cârțișoara, Arpașu de Jos
Brașov: Ucea, Viștea, Drăguș, Sâmbăta de Sus, Lisa, Recea, Hărseni, Șinca, Șinca Nouă,  orașele Făgăraș și Victoria
Dâmbovița: Pucheni, Runcu, Moroeni
Să aibă o legătură cu Munții Făgăraș și să opereze într-unul din cele trei sectoare de interes (turism bazat pe natură, producție alimentară și meșteșuguri care sprijină pădurile gestionate în mod durabil).
Să dețină licențele necesare pentru desfășurarea acelui tip de activitate (dovada autorizației de funcționare) și certificat constatator / autorizație de siguranță alimentară / aviz de funcționare de la Primărie. În cazul în care solicitantul nu deține încă această autorizație pentru activitatea la care solicită finanțare, acesta poate depune în continuare o cerere, dar nu se va vira finanțarea câștigată până când nu prezintă autorizația 
Durata proiectului să nu depășească 8 luni și să fie finalizat până la 30 aprilie 2025.
Proiectul depus abordează cel puțin una dintre cele 4 teme de mai sus. 
Pentru firmele care nu înregistrate în scopuri de TVA, TVA-ul nedeductibil este cost eligibil iar pentru solicitanții, care sunt înregistrate în scopuri de TVA, TVA-ul nu este eligibil.
Are capacitate financiară de a asigura minim 10% cofinanțare în numerar raportat la bugetul proiectului.
Sunt eligibile costurile asumate după semnarea contractului de finanțare.
Mecanismul de granturi mici vizează proiecte cu o valoare de €.2 500 până la 5 000 EUR, cu cel puțin 10 % finanțare proprie furnizată de întreprindere/beneficiar. 
Cu toate acestea, există un anumit grad de flexibilitate și vor fi luate în considerare, de asemenea, proiectele care pot demonstra valoare adăugată cu o finanțare mai mică sau mai mare decât această sumă.  
PROIECTE NEELIGIBILE
Nu se va permite utilizarea fondurilor pentru următoarele activități:
Achiziționarea de terenuri sau activități de construcție 
Plata salariilor 
Plata servicii de consultanță/management de proiect
Achiziționarea de bunuri sau servicii fără facturi. Achizițiile de peste 500 EUR vor avea nevoie de aprobarea prealabilă a FUNDAȚIEI (a se vedea așteptările candidaților selectați).
Finanțarea proiectelor care sunt deja finanțate integral de un alt program de granturi guvernamentale/europene 
Nu sunt eligibile proiecte care au fost deja implementate sau activități, care au fost deja derulate.

PROCESUL DE APLICARE ȘI CALENDARUL
Calendarul mecanismului de granturi mici se desfășoară după cum urmează:
Lansarea Mecanismului de granturi mici – 8 iulie 2024
Depunerea cererii de proiect - Solicitanții vor trimite documentele de candidatură către echipa Departamentului de Afaceri Verzi (DAV) din cadrul Fundației Conservation Carpathia la m.petrisor@carpathia.org până la data de 31 iulie până la ora 17:00 . Documentele completate vor trebui să includă:
Formular de cerere 
Bugetul proiectului 
Documente justificative - a se vedea anexa A la formularul de cerere
Evaluarea cererilor de finanțare – august 2024
Semnarea acordului de finanțare - Acordul de finanțare va fi transmis  către solicitanții selectați pentru analiză și semnare în luna septembrie. După ce Fundația și solicitanții selectați au semnat acordul de grant, 50% din fondurile vor fi transferate solicitanților, cu excepția cazului în care mai trebuie obținute licențe și permise (a se vedea "Eligibilitate, punctul 3"). 
Implementarea proiectului –  durata de implementare a proiectelor este de maxim 8 luni. Asistența tehnică pentru beneficiarii de granturi va fi disponibilă din partea echipei Afaceri Vezi pe parcursul acestei perioade, prin telefon și/sau personal.
Raportarea intermediară a progresului - beneficiarii vor furniza o actualizare a progresului proiectului la jumătatea perioadei, în ianuarie 2025. FUNDAȚIA va vizita proiectele finanțate pentru a ajuta la pregătirea raportului de progres privind implementarea proiectului. Pe baza raportului intermediar diferența de 50% din finanțare va fi transferat către Beneficiar. Proiectele 
Finalizarea și evaluarea proiectului - FUNDAȚIA va efectua o scurtă analiză pentru a evalua proiectul în raport cu rezultatele preconizate. Beneficiarii vor fi rugați să completeze un formular de evaluare pentru a contribui la proiectarea viitoarelor runde de finanțare.



AȘTEPTĂRI FAȚĂ DE BENEFICIARII SELECTAȚI
Transparența achizițiilor publice. Candidații selectați vor trebui să solicite aprobarea prealabilă a FUNDAȚIEI pentru achizițiile de bunuri sau servicii de peste 500 EUR.

Angajamentul față de practicile de afaceri responsabile. Solicitanții selectați vor trebui să semneze o declarație prin care declară că se aliniază la orientările de achiziție ale FUNDAȚIEI .

Monitorizare și raportarea scrisă în timp util. Solicitanții selectați vor coopera cu FUNDAȚIA pentru a furniza raportul de progres în timp util, în conformitate cu termenele de raportare ale programului pentru întreprinderi.

Participare la sesiuni de feedback privind implementarea Fondului. Solicitanții selectați vor oferi feedback către FUNDAȚIE pentru a contribui la ajustarea și îmbunătățirea viitoarelor runde de finanțare.

Implicare în evenimentele organizate de FUNDAȚIE despre programul de finanțare cu participarea reprezentanților mass-media și alte părți interesate cu privire la mecanismul de granturi. FUNDAȚIA va organiza evenimente cu mass-media și părțile interesate locale. Întreprinderile/antreprenorii care beneficiază de finanțare în cadrul Fondului Carpathia vor colabora cu FUNDAȚIA și vor participa la aceste evenimente. În acest sens vor fi de acord cu promovarea afacerilor de către Fundație pe diferite canale de comunicare.

DATE DE CONTACT
Pentru mai multe informații sau pentru a trimite formularul de cerere, contactați echipa de Afaceri Verzi din cadrul Fundației Conservation Carpathia la: adresa de e-mail m.petrișor@carpathia.org 
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